
D- LIBORIO ECHEVARRIA 5 de Noviembre 1?27.-
3 0, RUE DE LA VA N N E

BRUXELLES

Señor ingeniero Don José Serrato-

Mi estimado amigo:­

’ Hace unos cuantos di as” te escribí una carta,saludándote y agra­

deciéndote la designación que hizo el Gobierno,para que lo represen­
" 

tara oficialmente.en el Congreso de Ciencias .Admini8trrtlvas,clé ten 

dria luf^ar en Bruselas y hoy lo hago por otro concepto. “
■ .

_ He tenido noticiaSjUmque no se si realmente habrá o no algun 

fundamento tara. ellas,que posiblemente se producirán varios cambios 

en los Consulados Geeeeales ,que el Uruguay tiene en el extrangero y 

que posiblemente alcanzarían á Bélgica.-

Si fuera pues cierta la noticia ,y en el Consula.do de anuí * se pro
<7 solo -

dujera un cambio,ahora ó mas adelante y/para ese casome permito na - 

certe presente el deseo e interes que ten^ría^n poder ocupar éste Con 

suicido Geen^-J.- Te ^Ic.lpues, en el supuesto de que la noticia pueda 

tener alguna verosimiiltud.-

Si * mi indicación mee^e^lera tu atención y simptalas,desdc ya te 

lo agradezco.-
■ -L, . ,

Una designación á mi,favoo,si llegara la oportunidad y por estar 

rnsiGinedo.et Bruselas dpade hace 3 anos, podria hasta imppotar una eco >—r _> \ \\ I “
norní& para el GoMerno^ues dado el hecho de estar instalado aquí,se aw 

horrarían viáticos u otras eregaci^ones &; y por- otra partero no tendría 
\

inconveniente en entrar en alguna combinnclon ,para que la existencia 

del Consulto Genial en BRUSELAS ocasionara menos erogaciones, .o que 

creo posible ya que estoy viviendo aquí."

Creo que el cargo lo desempeñarla con toda conciencia y tendría á 

la vez el placer de representar en esa forma al Gooberno y en lo que fue



ra pasible, lo que es muy agradable cuando se está ausente de la pa- 
". : C M in.. o» h,.

tria. -Ademas mi designación si llegara el caso,no seria la de. un es-
f

i S3J J XU * <
trabo en la Addinisti'acion pdblica, pues no solo he sido Profesor en 

la Facultad de De^r^fjlh^ ,sino también Catedrático de Derecho Interna- 

cLona! é Historia,durante mas de 2L afros ,en tla Escuela Miiltar y 

también en la Nava.l,desde su creaci,c^r^.-^He sido á la ves Encargado de 

Negocios aquíidurante una licencia que tuvo el Dr Cuuni y c.uandq fa-
“ a

llecio el Secretario Dr. -adea .*

Escusado es que te diga, que^on 16 atención del Consulado, ten- 
dria ur^otivo íDnd^o do tárate jo yocupacion aquí^-que es p^cisa^n 

te una de las cosas que bastante he estragado, consagrado como estaba
* •• MÍ •

en esa á mi estudio de Abogado y a? trabaio diario."
• v.-,. ne 1 -­

Hace algún tiempo y en el Gobierno del Dr.Brum y una vez que se 

mi dijo que el Cónsul Gennral de anuí se iba á ^1^,^ escribí á
C

nuestr Jcomun amigo Román Freiré, Ao acuella noticia no llegó á reall 

zarse.pues parece no prosperaron Ds tramites de la jubilación,pues se
’.l J ’S - . | w < * • á J ‘ • j 4 * J | ^>4. 1 A¡» Qtv 8 ’IvJJlU •' JJ-J j. J wu I15FM ZF J\P •JJrí 7

pedia un reconocimiento previo de «^vicios, según me decían.**
.. *■ , * •

No será estrado que Román te haya hablado á ti alguna vez a res 

pett,ptr si llegaba á quedar vacc^e el Consulado Genmal aquí.-

Reiterandote mi asrad^ecimiej^to por lv atención que prestaras á



iiontevideo, Diciembre lh. de

¡lefio? Dx^.bLbo:rio E^l^e^e^arx^iía. 
Bríselas

Estimado amigo:

Me es grato acusar recibo a tu 
apreciable del 5 de Noviembre pasado.Por el 
momeeto no tengo informes de posibles va­
cantes en los Consulados Gecrales que per­
mitan cambios y como consecuencia proveer 
el de

Llegada la oportunidad tendré 
pr • sente tu pedido.

Agradezco y retribuyo afectuoso 
saludo y me suscribo tu att.y SS<


